
         Estado  do Rio  Grande do Sul       
PODER LEGISLATIVO

Câmara Municipal de Uruguaiana

I PERÍODO LEGISLATIVO – III  SESSÃO LEGISLATIVA – 16ª LEGISLATURA
Terça-Feira, 10 de março de 2015 - às 9h30min- Ata N° 3

3ª Reunião Ordinária
Ata N° 2          (  ) APROVADA   (  ) APROVADA COM EMENDA
MESA: Presidente:                                                       Secretário: 
Emenda: 

Conforme Resolução n° 13/02 o Presidente solicita ao Vereador ____________________  que realize a leitura de um trecho da 
Bíblia - Salmo 17 - Versículos de 1 a 4 (Súplica pela proteção divina)

Ordem do Dia
Serão apreciadas as proposições protocoladas sob os n°s:

Protocolo
N° 

Autoria Ementa

123 Resolução 16/2014 - 
Destinação Final do Lixo em 
Uruguaiana/RS

Requer que seja prorrogado por 180 dias o prazo da Comissão, para que possa
concluir os trabalhos.

125 Ver. Egídio Carvalho Requer ao Sr. Prefeito  providências urgentes, quanto aos reparos necessários
nas valas situadas na Rua Eustaquio Ormazabal, entre as Ruas Estilac Leal  e
Padre Anchieta.

126 Ver. Egídio Carvalho Requer ao Sr.  Prefeito o encascalhamento na Rua 6,  em frente ao Cemitério
Municipal.

131 Ver. Gilberto Risso Requer ao Sr. Prefeito para que, através da Secretaria de Ação Social local, se
verifique a possibilidade de contatarem com a mesma Secretaria da cidade de
Vacaria  para localizarem o Sr. Ronaldo Souza da Silva, que presta serviços na
colheita da maçã e  encontra-se em local incerto e não sabido.

132 Ver. Irani Fernandes Requer  sejam entregues,  em sessão  ordinária  do  dia  12  de  março  de  2015,
certificados para a Associação de Fuzileiros Navais de Uruguaiana e Associação
de Veteranos do Corpo de Fuzileiros Navais,  pela passagem dos 207 anos de
criação do Corpo de Fuzileiros Navais, comemorada na data de 07 de março.

133 Ver. Irani Fernandes Requer  que  esta  Casa  encaminhe  correspondência  de  ao  DNIT  Uruguaiana,
informando e  pedindo providências  para  o  reparo  da  rede  de  iluminação  da
ponte internacional e suas 2 torres; e reparo da rede de iluminação no trevo de
acesso ao bairro Mascarenhas de Morais. 

134 Ver. Ronnie Mello Requer  ao  Sr.  Prefeito  providências  quanto  ao  buraco  que  foi  aberto  pela
prefeitura na rua General Hipólito 3840, bairro  São João.

135 Ver. Ronnie Mello Requer ao Sr. Prefeito para que determine ao setor competente providências para
a reposição de luminária na rua Santana, nas imediações no nº 4721.

136 Ver. Ronnie Mello Requer ao Sr. Prefeito para que determine ao setor competente: 1- A colocação
de faixa de segurança e/ou redutor de velocidade, na frente da Escola Antônio
Moacir Pereira Jaques; 2- Pintura no redutor de velocidade (lombada) em frente
a Escola Municipal de Ensino Fundamental, Cabo Luiz Quevedo.

137 Ver. Ronnie Mello Requer seja enviada correspondência à operadora de telefonia móvel, VIVO -
telefônica  telecomunicações,  na  pessoa  do  senhor  Antônio  Carlos  Valente,
presidente da empresa, solicitando o que segue: 1- Providências, com urgência,
para a manutenção e/ou ampliação na transmissão do sinal de telefonia móvel e
internet no município para melhor atender os seus usuários, no prazo máximo de
15 (quinze) dias, a contar da data do recebimento desta solicitação. Caso isso
não ocorra e os serviços não estejam a contento da nossa população, usuária
deste serviço, no qual me incluo, estaremos organizando e mobilizando com um
grande  movimento,  via  redes  sociais,  meios  de  comunicação,  imprensa,
encaminhamentos judiciais e tantos outros quantos forem necessários, não só dos
munícipes de Uruguaiana, mas de toda região, para os problemas, já enfrentados
há tempos por todos nós, sejam solucionados.

138 Ver. Egídio Carvalho Requer ao Sr. Prefeito os seguintes serviços: a) patrolamento na Rua T, no bairro
Chácara do Sol; b) patrolamento na Rua R, no bairro Chácara do Sol.

139 Ver. Egídio Carvalho Requer ao  Sr. Prefeito os seguintes serviços: a) patrolamento na Quadra 9, no
bairro Prolar; b) patrolamento na Quadra 23, no bairro Prolar; c) Reposição de
Luminária na Quadra 9, em frente a casa de  Nº 18.

140 Ver. Egídio Carvalho Requer ao Sr. Prefeito a  reposição de Luminária na Rua Domingos de Almeida,
entre as Ruas  Padre Anchieta e Rua Estilac Leal.



DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICAS – votação simbólica – maioria simples
Protocolo N° Autoria Ementa

2062 Mesa Diretora Parecer da Comissão de Finanças exarado ao Balancete da Receita e
da Despesa do Poder Legislativo referente ao mês de novembro/2014
(02 pastas).

PRIMEIRA DISCUSSÃO – Retornará na próxima reunião para discussão e votação.
Protocolo N° Autoria Ementa

114 Poder Executivo Projeto de Lei  010/2015 - Autoriza a  abertura de crédito adicional
suplementar no Orçamento vigente no valor de R$ 2.000,00.

EXPEDIENTE

Correspondências Recebidas:

Do Executivo: ofícios protocolados sob n° :

Protocolo Remetente Ementa

122 Prefeitura Municipal Resp. Of. 576/2014 - Ver. Egidio - Prot. 1855/14 - Encaminha documentação
solicitada

De  Diversos: ofícios protocolados sob n° :

Protocolo Remetente Ementa

 129 Odebrecht Ambiental Convida para visita técnica no dia 16.03.2015, às 08h30min, a fim de
prestar  esclarecimentos  sobre  os  investimentos  que  estão  sendo
realizados pela concessionária.

Correspondências Expedidas:

Ao Executivo: Ofícios protocolados sob n°: 035 a 055/2015.

A Diversos: Ofícios protocolados sob n°: 160 a 162/2015.
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